
   
 

   
 

 

Інструменти перекладу в браузері  

Оновлено у серпні 2025 року містом Спокан 
Більшість популярних інтернет-браузерів містять вбудовані 
інструменти перекладу, які дозволяють автоматично перекладати 
веб-контент різними мовами. У цьому посібнику буде описано, як 

використовувати вбудовані інструменти перекладу на смартфонах і комп’ютерах. 

 

Як перекладати вебсторінки на мобільних пристроях (смартфонах) 
1. На вебсторінці, яку ви хочете перекласти, торкніться значка меню, щоб 

відкрити налаштування браузера. Залежно від моделі вашого пристрою та 
браузера значок меню може виглядати як три крапки ( … ), три горизонтальні 
лінії, розташовані одна над одною ( ☰ ), або інший тип символу. 

       

  Google Chrome  Microsoft Edge  Apple Safari 
 

2. Щоб відкрити параметри мови, торкніться “Translate” (Перекласти). 
Примітка: можливо, вам доведеться прокрутити вниз або перейти на 
наступну сторінку меню, щоб знайти пункт “Translate” (Перекласти). 

3. У меню “Translate” (Перекласти) виберіть потрібну мову. Браузер 
автоматично перекладе сторінку. 

  



   
 

   
 

Як перекладати вебсторінки на настільних пристроях (комп'ютерах) 
Цей посібник містить інструкції для Google Chrome, Apple Safari, Microsoft Edge і 
Mozilla Firefox. 

Google Chrome 
1. На вебсторінці, яку ви хочете перекласти, клацніть правою кнопкою миші на 

сторінці, щоб відкрити меню налаштувань, або клацніть на трьох крапках у 
верхньому правому куті вікна браузера, щоб відкрити розширене меню 
налаштувань. Потім виберіть пункт “Translate” (Перекласти): 

                    

2. У правій частині адресного рядка/рядка пошуку з’явиться значок Google 
Translate і меню перекладу. Спочатку вибір мови за замовчуванням може 
ґрунтуватися на системних налаштуваннях або налаштуваннях браузера. 

 



   
 

   
 

3. Клацніть на трьох крапках і виберіть “Choose another language” (Вибрати іншу 
мову). Потім виберіть потрібну мову в розкривному меню і клацніть на 
“Translate” (Перекласти). 

 

4. Тепер сторінку перекладено! Ви можете будь-коли клацнути на значку Google 
Translate у рядку пошуку/адресному рядку, щоб змінити мовні налаштування. 

 

Apple Safari 
1. Щоб відкрити мовні налаштування, у верхньому меню виберіть View (Вигляд) > 

Translation (Переклад) > Preferred Languages... (Обрані мови...). Примітка: 
якщо ви вже налаштували обрані мови на своєму пристрої, в налаштуваннях 
за замовчуванням відображатиметься пункт “Translate to” (Перекласти). 



   
 

   
 

 

2. За замовчуванням ваш пристрій відображатиме лише одну обрану мову. Щоб 
додати ще одну мову, клацніть на знаку «плюс» (+). Потім виберіть потрібну 
мову зі списку доступних. Примітка: у спливаючому вікні з’явиться 
запитання, чи бажаєте ви встановити нову мову як мову за замовчуванням. 
 
Тепер нова обрана вами мова буде зазначена в розділі “Preferred Languages” 
(Обрані мови). 

     



   
 

   
 

 

3. Поверніться до вікна Safari, в адресному/пошуковому рядку з’явиться значок 
перекладу. Клацніть на ньому, щоб відкрити параметри перекладу. Потім 
виберіть “Translate to [your preferred language]” (Перекласти [вашою 
обраною мовою]). 

 

4. Тепер сторінку перекладено! Ви можете будь-коли клацнути на значку 
перекладу в адресному/пошуковому рядку, щоб змінити мовні налаштування. 

Microsoft Edge 

1. На вебсторінці, яку ви хочете перекласти, клацніть правою кнопкою миші 
будь-де на сторінці, щоб відкрити меню налаштувань. Потім виберіть пункт 
“Translate to” (Перекласти). Початковий вибір мови за замовчуванням може 
відповідати системним або браузерним налаштуванням. 



   
 

   
 

 

 

2. Сторінку буде перекладено мовою за замовчуванням, а значок перекладу 
з’явиться праворуч від адресного/пошукового рядка. Щоб змінити мову 
сторінки, клацніть на значку перекладу: 

 

3. Відкриється меню перекладу. У розкривному меню “Translate to” (Перекласти) 
виберіть потрібну мову. Потім клацніть на“Translate” (Перекласти). 

4. Тепер сторінку перекладено! Ви можете будь-коли клацнути на значку 
перекладу в рядку пошуку/адресному рядку, щоб змінити мовні налаштування. 

 



   
 

   
 

Mozilla Firefox 
Примітка: на момент публікації цих інструкцій інструмент перекладу для Mozilla 
Firefox ще перебував на стадії бета-тестування. 

1. На вебсторінці, яку ви хочете перекласти, відкрийте розкривне меню у 
верхньому правому куті . Потім виберіть “Translate page...” (Перекласти 
сторінку...). 

 

2. У розкривному меню пункту “Translate to” (Перекласти) виберіть потрібну 
мову зі списку. Потім клацніть на “Translate” (Перекласти), щоб підтвердити 
зміни. 



   
 

   
 

 

3. Браузеру може знадобитися деякий час для виконання перекладу. Тепер 
сторінку перекладено! 

 

4. Після перекладу сторінки праворуч від адресного/пошукового рядка з’явиться 
синій значок перекладу. Клацнувши на цьому значку, ви зможете будь-коли 
змінити мовні налаштування. 
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